

В ШКОЛУ ГОТОВИМСЯ ЗАГОДЯ

В детском саду № 3 «Красная шапочка» начались традиционные занятия учителей и родителей

Воспитатели, педагоги и родители обсудили, как облегчить поход в первый класс, так как это серьёзное испытание для будущих первоклашек.



Родители внимательно слушали педагогов

Воспитатели детского сада поддерживают тесные связи с педагогами школ № 1 и 2, куда идут выпускники. «Мы бываем в школах, а учителя – у нас», – говорит заведующая садом **Людмила Вагина**. Учителя начальных классов рассказали родителям, что должен знать будущий первоклассник, по какой программе проходит сам процесс обучения. До самого выпуска педагоги будут сотрудничать с воспитателями подготовительной группы.

Людмила Николаевна рассказала, что учёба требует от ребёнка внимания, прилежания и упорства, и все дети по-разному привыкают к этому новшеству.

Рассказывает учитель основной общеобразовательной школы № 2 **Елена Юрьевна Малина**:

кова: «Во-первых, надо помнить, что готовность к школе – это целый комплекс определённых состояний, умений, навыков ребёнка. Искусственно форсировать эту готовность нельзя. Однако необходимо и можно помочь ребёнку подготовиться к школьной жизни».

Педагог-психолог **Анна Бадмаева** подчеркнула важность умения ребёнка завязывать шнурки, застёгивать пуговицы, сложить портфель, содрать в порядке свою комбату, место для занятий, игрушки, одежду, обувь. «Нельзя делать за детей то, что они в состоянии сделать сами», – отметила Анна Васильевна.

До самого выпуска учителя, воспитатели и родители будут сотрудничать и готовить детей к 1 сентября.

Материалы полосы подготовила Анастасия МОРШАННИНА



Фотография с конкурса

Ученики 10-го класса школы № 3 Иван Кролюс, Никита Комаров, Юлия Пугач и Юлия Бекренева стали призёрами 1-го тура Межрегионального творческого конкурса «Российская Школа Фармацевтов».

В этом году первый этап конкурса прошёл в 57 регионах России, в котором приняли участие 2 442 человека. Успешно выполнили задания первого этапа и прошли в следующий тур конкурса 632 человека.

– Игра-конкурс нам очень понравилась. В первом туре игры необходимо было выполнить задания по химии. С этим мы справились быстро, ведь на занятиях электронного курса, который ведёт **Валентина Владимировна Зеленина**, решению подобных задач уделяется особое внимание. А сама игра стала настоящим праздником химии, где мы не только успешно отвечали на вопросы, но и узнали много нового. Постараемся приложить все усилия, чтобы и во втором этапе выступить достойно и получить приглашение в Санкт-Петербург на третий этап, – рассказывают наперебой ребята.